
 

PARLAMENTUL ROMÂNIEI 

CAMERA DEPUTAȚILOR 

Întrebare parlamentară 

 

Către: Ministrul Finanțelor, domnul Alexandru Nazare 

De la: Deputat Andrei Csillag 

Circumscripția electorală nr. 6 Bistrița-Năsăud 

Obiect: Verificări privind utilizarea fondurilor publice la Clubul Sportiv Gloria Bistrița 

 

Stimate domnule ministru, 

În spațiul public au apărut, în mod repetat și tot mai frecvent, informații și suspiciuni privind modul de 

utilizare a fondurilor publice la Clubul Sportiv Gloria Bistrița, inclusiv referiri la lipsa de transparență în 

ceea ce privește cheltuielile salariale și refuzul de a comunica date detaliate privind remunerațiile 

sportivilor. 

Potrivit acestor informații, o pondere semnificativă din bugetul clubului ar fi alocată cheltuielilor cu 

remunerațiile, iar autoritățile locale ar fi furnizat doar date agregate, evitând prezentarea clară a sumelor 

individuale sau defalcate, deși acestea au fost solicitate în mod explicit. 

Având în vedere atribuțiile Ministerului Finanțelor în ceea ce privește gestionarea, controlul și utilizarea 

fondurilor publice, precum și responsabilitatea de a asigura respectarea disciplinei financiare, vă rog să 

precizați: 

1. Dacă, până în prezent, Ministerul Finanțelor, direct sau prin structurile subordonate (inclusiv ANAF sau 

alte organisme de control), a efectuat verificări cu privire la modul de utilizare a fondurilor publice la 

Clubul Sportiv Gloria Bistrița sau la nivelul Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în legătură cu această 

instituție. 

2. În cazul în care au fost efectuate verificări, care au fost concluziile acestora, în special în ceea ce privește 

legalitatea și oportunitatea cheltuielilor salariale, și ce măsuri au fost dispuse. 

3. În cazul în care nu au fost efectuate verificări, dacă aveți în vedere inițierea unor astfel de demersuri, 

având în vedere suspiciunile persistente privind gestionarea fondurilor publice. 



În contextul în care aceste fonduri provin din bugetul public, consider necesară o clarificare urgentă a 

acestei situații, pentru a asigura respectarea principiilor de legalitate, transparență și responsabilitate în 

cheltuirea banului public. 

Vă rog să îmi transmiteți răspunsul în scris, în termenul prevăzut de lege. 

 

 

Cu stimă, 

Deputat Andrei Csillag 

Circumscripția electorală nr. 6 Bistrița-Năsăud 

 

Semnătura: 
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